
Qualité de vie 
au travail des
SERVICES
JUDICIAIRES
Découvrez un résumé des résultats du 
baromètre santé réalisé par la MMJ sur la 
perception de la qualité de vie au travail 
des magistrats.

d’entre eux 
évoquent un 
manque de 
soutien de la 
hiérarchie.64%

64%66%

Près de 1 agent des services 
judiciaires sur 2 estime 
ses conditions de travail 
insatisfaisantes. 41% d’entre eux 

évoquent un 
travail monotone 
et répétitif.

59% d’entre eux 
évoquent un 
manque de temps 
pour accomplir le 
travail attendu.

TÉMOIGNAGES

« Il nous est impossible 
de faire face à toutes les 
demandes. »

« Dans nos métiers, 
nous souffrons 
d’une absence de 
considération et de 
reconnaissance par 
rapport aux efforts 
accomplis. »

des agents des 
services judiciaires 
déclarent arriver à 
concilier leur vie 
professionnelle et 
leur vie personnelle.

des personnels des 
services judiciaires 
se sentent utiles 
dans leur travail.

Conditions de travail

Sentiment d’utilité au travailVie pro/vie perso
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Baromètre santé réalisé par la MMJ sur la perception de la qualité 
de vie au travail des magistrats en 2022.


